

# 淮滨县:小青蛙“念起”致富经

韩浩 秦怡欣 朱丝语

“呱呱呱……”还没走到蛙田就已经听到阵阵蛙鸣,“我这20亩黑斑蛙从去年放苗到现在已经卖出去三批了,客户反映很好。”青蛙养殖场负责人张明新说。5月24日,在淮滨县期思镇任圩村的青蛙养殖场里,用网围成的一块块田地里,数不清的小青蛙从水中蹦出。据了解,黑斑蛙成蛙常栖息于稻田、池塘、湖泽、河滨、水沟,为了顺应青蛙的习性,张明新的养殖基地全部采用的是稻蛙养殖模式。

“扑通,扑通……”走进青蛙田里,一只只活泼机警的青蛙正呱呱叫着,察觉有人到纷纷跳入水中。据了解,青蛙喜欢白天睡觉,晚上活动,一旦听见声响便立刻躲避起来,稻田

四周的这些网是为了驱除青蛙的一些天敌,同时给它们一个安静的环境,还能让它们全部集中在一个地方。笔者下田随便抓了只黑斑蛙,发现个头比市场上卖的青蛙还要大一圈。黑斑蛙养殖周期短,投资少、见效快,亩产量高,由起初的亩产几百斤达到现在的3000多斤,每斤蛙的价格达到20元。

“青蛙比牛蛙口感好,肉质鲜美,在餐桌上越来越受欢迎,价格也高。但是野生青蛙是国家保护动物,根本不允许食用,现在养殖青蛙处于供不应求的状态。”张明新说。说话间,白色网纱下的稻田里,正在寻觅食物的小青蛙,一听见响动,便迅速跳开到隐蔽的地方去。“别看现在这些蛙个头小,吃的还不少。”养殖基地技术员

王立文说,这些蛙每天要吃600斤饲料,一天成本就要1605元,再大些的时候,吃得也就更多,每天的成本也就相应增高。“现在我们的工作量也随着蛙的增多而加大,就单单是喂食,8个人也需要工作3个小时左右。”

据了解,黑斑蛙含有丰富的蛋白质、钙和磷,有助于青少年骨骼生长和预防骨质疏松,特别是它所含维生素E、锌、硒等微量元素,更助于人体生长所需,蛙肉性凉味咸无毒,是大补元气治脾虚的营养食品。在当前市场上,不愁销路。良好的发展态势,让张明新对黑斑蛙养殖充满信心。“一年比一年好,今年这批销售完,在冬季又可自行育苗,明年开春的3月份又可以开始新一季的养殖。”张明新说。

县区 传真



## 提能力

### 潢川县人民法院做好案件集中评查工作

本报讯(郭俊)为进一步规范审判工作,查找案件审理中存在的不足,提高办案质量和司法效率,近期,潢川县人民法院以政法队伍教育整顿为契机,狠抓案件质效,力争以案件评查为抓手,倒逼案件质量提升。

5月22日,该院召开政法队伍教育整顿查纠整改环节案件集中评查分析会。

据了解,此次案件评查主要围绕办案程序、事实认定、证据部分、法律适用、处理结果等方面,以法官交叉评查、重点案件重点评查的方式,对该院2018年以来审执结案件及重

点案件进行评查,精准定性案件中存在的问题与不足,做到真查真评。

据介绍,该院以提高案件质效为目标,通过案件评查真正找出问题根源,切实加以整改。提高认识,实事求是,坚持有错必究;把握细节,认真分析原因,确保案件质量;立行立改,即知即改,逐案做好整改;明确规范,严谨细致,扎实做好评查工作。

该院将以此次案件评查结果为抓手,坚持问题导向,狠抓问题整改,增强办案质量意识和责任意识,提高办案能力,转变工作作风,力争将每起案件办成“铁案”“精品案”。

## 展才艺

### 息县教体局举行“快乐童声”大赛

本报讯(张坤)百年征程,波澜壮阔;百年初心,历久弥坚。为庆祝中国共产党成立100周年,近日,息县教体局举行“百年辉煌 童心向党”暨第十届“快乐童声”少儿才艺大赛。

本次活动以“百年辉煌 童心向党”为主题,经过各学校层层选拔,共有57名选手参赛。参赛选手通过舞蹈、歌曲、朗诵、乐器、快板等多种艺术表现形式,展现少年儿童阳光活泼、积极向上的精神风貌。

他们用饱满的热情、生动的表演,歌颂中国共产党百年征程,赞美新时代幸福生活,展望美好未来。评委分别从比赛主题、节目内容、表演效果、仪容仪表等方面进行现场评分,评选出一二三等。

本次活动的举办,弘扬了爱国主义精神,引领广大青少年坚定信念听党话,高举队旗跟党走,时刻牢记党的教诲,争做有理想、有道德、有文化、有纪律的共产主义接班人。



5月23日,“群星耀中原 舞动新时代”庆祝建党100周年新县广场舞比赛在新县体育馆精彩上演,600余名参赛队员同台竞技,用热情优美的舞姿展现新时代老区群众昂扬向上的精气神,为观众献上了一场精彩的文艺盛宴。孔翔 摄

# 寻找“红色记忆”

## 光山县白雀园镇红色旅游持续发“热”

本报讯(邹晓峰 张宗辉 邹焱)初夏时节,地处大别山腹部的革命老区光山县白雀园镇,到处山清水秀,生机盎然,吸引了大量游客来观光游览。作为白雀园镇红色旅游的亮点,红军像、红军井、红军广场等成为游客的首选,迎来了新一轮的旅游高峰。

“现在几乎每天都有组团到访,每到双休和节假日,就有不少家长带着孩子前来参观学习,接受教育。”昨日,讲解员刘

婵这样告诉笔者。进入5月,一批又一批的游客前来缅怀先烈,在“读听看”中接受革命传统教育和爱国主义教育。

据悉,白雀园镇是河南省文物保护单位、省级红色旅游景区,位于光山县城东南33公里,是土地革命时期鄂豫皖革命根据地的重要组成部分,主要的军事基地。是联系豫东南、鄂东北、皖西北红色区域的交通要衢。也是1946年6月中原军区突围的主战场之一。

为确保党史学习教育取得实实在在的效果,白雀园镇充分结合各景区游客量大的优势,创新宣传形式,开展“党史学习教育进景区”活动。通过在景区设置宣传牌讲解党史知识等方式,让游客在赏美景的同时学党史、知英烈、长知识、鼓斗志,从而使来参观的游客深受教育。白雀园殉难烈士纪念碑、明清街等也成了游客重温革命时期艰苦岁月、寻找“红色记忆”的名片。

## 声明

●兹有陈传利豫SX9119号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有余运强的警官证(证号:186253),因不慎丢失,特声明作废。